From: PogwnH Nropb Bnagnmmposuy

Sent: Mon, 31 Jan 2022 06:59:34 +0000
To: Xam3uH Pyctam AnbbepToBuy
Subject: RE: O npegoctasneHnn nHdopmaumnm

Pecypchbl B peectp N[, He BHOCMAMCL. OCHOBaAHMA 1A BHECEHMA OTCYTCTBYHOT.

From: XamsuH Pyctam AnbbeptoBuy [mailto:R.Hamzin@rkn.gov.rul
Sent: Monday, January 31, 2022 9:34 AM

To: PoauH Uropb Bnagummnposuy <i.rodin@int.grfc.ru>

Subject: FW: O npegoctaBaeHnn nHbopmaumnm

Ort: Kynaes Anekceit Hukonaesuy

OtnpasneHo: 31 aHBapa 2022 r. 9:33

Komy: KOweHko Onbra AnekcaHapoBHa; bepsnHoB CtaHucnas AHApeeBmd; MuHHyrapaiies PycnaH
Hawnnosuy; Lampaint Muxann AnekcaHaposuy; KopeHesa TaTbAHa KoHCTaHTUHOBHA; MNonAakoBa MHHa
CepreeBHa; Xam3uH Pyctam AnbbeptoBuy

Konusa: PacnyTtbko Omutpuin AnekcaHaposuy; Jérres BaneHTH Hukonaesuy; MpoHWH Aptem PomaHoBswy;
O3epos Bnaguncnas AnekcaHgposmy

Tema: FW: O npenoctaBaeHnn nHpopmaumm

Komnern, mporry npenocTaBuTh HHPOPMAIIHIO 1O BaIlIUM HAIPaBICHUSIM.
I1o Bo3moskuOCcTH 1o 13:00.

Ort: CHonkoBa HaTtanusa AnekceesHa <n.snopkova@grfc.ru>

OTtnpasneHo: 31 aHBapa 2022 r. 9:18

Komy: MNpoHnH Aptem PomaHoBsuy; Cneumanuct 7; 398-93; Kynaes Anekceit Hnkonaesuu

Konus: lWnpwos AHapen Munxannosuny; Kopmunoues CtaHncnas AHaTonbesuy; MpyaHuKkosa Onbra
UropesBHa; Maxaposa 3nHanaa AnekcaHapoBHa

Tema: O npepoctaBneHnn nHbopmauum

YBakaemble KOJUIETH, JOOPBIHA JIeHb!

B cooTBeTcTBUY ¢ paHee YCTaHOBICHHOW TOTOBOPEHHOCTHIO MPOCHM MPEA0CTaBUTh NH(OpMAnnio
70 14:00 (mck) 31 stHBapst 0 BO3MOKHOCTH OTPaHUYEHUs JOCTYTA WU IPUMEHEHHSI HHOTO
PEryIMpoBaHUA K pecypcam:

- ue CMUMU https://protokol.band;

- CMMU https://www.livekuban.ru.



mailto:n.snopkova@grfc.ru
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C yBaxkenueMm, CHonkoBa HaTanus AJiekceeBHa
Cneyuanucm 2 xamezopuu
Hngopmayuonno-anarumuueckoul spynnl
ﬂenapmaMeHma opeaHuzayuu MOHUmMopuHea

Ccpeocme MaccoBblX KOMMYHUKAYULL

men. (499) 550 80 02 (006. 77543)
n.snopkova@grfc.ru
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